
 
 

Інструкція  

Ізірел для застосування 

Склад: 1 капсула містить; активні інгредієнти: 

триптофан — 200 мг (mg), 
екстракт коренів валеріани лікарської — 100 мг (mg), 

екстракт трави пасифлори інкарнатної — 100 мг (mg), 
екстракт листя м’яти перцевої — 50 мг (mg), 

екстракт шишок хмелю звичайного — 50 мг (mg); 

Рекомендації до застосування: може бути рекомендована з метою 

нормалізації функціонування нервової системи при підвищених емоційних 
навантаженнях. Сприяє стійкості до стресів, нормалізації сну. Перед 

застосуванням рекомендована консультація лікаря. 

Ізірел має наступні властивості: 

Врівноважує роботу нервової системи, вирівнюючи баланс між 

процесами збудження та гальмування 

Знижує прояви емоційних розладів, тривожність, плаксивість, 

попереджає безпричинні зміни настрою 

Сприяє нормалізації сну, забезпечує його оптимальний режим та 

фізіологічне чергування фаз сну 

Підвищує стійкість нервової системи до стресу та сприяє 

згладженню його наслідків 

Триптофан — незамінна амінокислота, що не синтезується в організмі. 
Бере участь в синтезі серотоніну та мелатоніну, таким чином сприяючи 

покращенню настрою та нормалізації сну. Підтримує високу 
працездатність та стресостійкість в період надмірного розумового та 

емоційного навантаження. 

Екстракт коренів валеріани лікарської усуває надмірне збудження 

нервової системи та чинить м’яку седативну дію. Екстракт коренів 
валеріани зменшує тривожність та ефективно купує невротичні стани (в 

т.ч. в клімактеричний період). 

Екстракт трави пасифлори інкарнатної має заспокійливий ефект та 

зменшує тривожність і психічне напруження, має легкий снодійний ефект 
без симптому пригніченості під час пробудження. Сприяє покращенню 

емоційного фону при депресивних та астенічних станах. 

Екстракт листя м’яти перцевої чинить делікатну спазмолітичну дію, сприяє 

купуванню головного болю (в т.ч. головного болю напруження та мігрені). 
Знижує інтенсивність емоційних переживань та наслідків стресу, зменшує 

тривожність та дратівливість. 



 
 

Екстракт шишок хмелю звичайного полегшує процес засинання та 
нормалізує фази сну, відновлюючи фізіологічні ритми функціонування 

нервової системи. 

Допоміжні речовини: наповнювачі: діоксид кремнію аморфний (орісіл), 

мікрокристалічна целюлоза, кальцію стеарат; оболонка 
капсули: желатин. 

Поживна (харчова) та енергетична цінність (калорійність) на 100 г (g) 
добавки: білки – 15,0 г (g), вуглеводи – 1,1 г (g), жири – 0 г (g); 64,4 ккал 

(kcal)/269,4 кДж (kJ). 

Поживна (харчова) та енергетична цінність (калорійність) щоденної 

кількості (2 капсули): білки – 0,13 г (g), вуглеводи – 0,01 г (g), жири – 0 
г (g); 0,54 ккал (kcal)/2,26 кДж (kJ). 

Спосіб застосування та рекомендована добова доза: вживати дорослим по 
1 капсулі 2 рази на добу незалежно від прийому їжі. 

Не є лікарським засобом. 

Протипоказання: індивідуальна несприйнятливість компонентів, діти, 
вагітність та період лактації. 

Застереження щодо застосування: не перевищувати рекомендовану 
кількість для щоденного споживання, не слід використовувати як заміну 

повноцінного раціону харчування. 

Форма випуску: 1 капсула масою нетто 420 мг (mg) ± 7 %. 

Умови зберігання: зберігати в оригінальній упаковці в сухому, захищеному 
від світла і недоступному для дітей місці за температури від 4 °С до 25 °С. 

 

 


